

这座废弃公厕终拆除

位于福地新园小区北门 出行难题得解决



■福地新园小区北门对着的废弃公厕拆除了。通讯员 王红 摄

本报讯(记者 冯月静 通讯员 贾冰)“以后我们出行可方便多了!”近日,伴随着机器的轰鸣声,福地新园小区北门原来废弃的公厕终于被成功拆除,困扰小区居民三年半之久的出行难题得到彻底解决,居民们啧啧称赞。

据悉,福地新园小区位于桥西区新石北路,于2018年12月份正式交房,因小区北正门门口正对着一座废弃公厕,导致北正门一直无法正常启用,故而只能从西侧门进出,给小区700余户居民的出行造成了诸多不便。几年来,因该公厕的拆除牵涉单位较多、沟通协调困难,虽经多方努力,但一直没能得到解决。

城发投集团所属城投集团(以下简称“城投集

团”)所属的力拓物业,为福地新园小区的管理服务方。今年7月份,经过石家庄城投集团及城投集团的不懈努力,终于征得各方同意将公厕拆除。城投集团在第一时间对公厕整体拆除及周边设施恢复工作进行安排部署,城投集团所属瑞宁公司、开发公司及物业公司各司其职,分工负责,加班加点推进公厕拆除、路面恢复及北门投入使用等工作。截至目前,公厕拆除后的路面恢复工作已基本完成,小区北门不日将投入正常使用。

公厕的拆除、小区北门的启用既改善了小区面貌又便利了居民出行,可谓一举两得。福地新园小区居委会、小区业主对城投集团及力拓物业公司的工作给予高度赞扬,送来多面锦旗表示感谢。



■朋友圈刷屏,石家庄绝美晚霞,你拍到了吗?8月15日19时18分,石家庄西部天空出现美丽的晚霞,市民们纷纷拿出手机拍照,记录这美丽的瞬间。本报记者 李青 摄

“石家庄号”“正定号”彩绘飞机投运百日

本报讯(记者 马冬)8月14日,在“石家庄号”“正定号”两架彩绘飞机投运满百日期间,河北航空开展“红绿古新,百日传情”主题系列纪念活动,庆祝两架彩绘飞机投运以来运行平稳,宣传石家庄和河北美丽形象取得新成效。

当天,在地面,在严格做好疫情防控的基础上,河北航空向来往旅客介绍、展示了“石家庄号”“正定号”两架彩绘飞机及本次活动的意义,还积极邀请旅

客参与互动,为旅客送上《多彩石家庄》活动宣传册、行李保护袋、玩偶熊、飞机模型等多重礼品。不少旅客纷纷驻足观看、参与活动、合影留念。

“石家庄号”“正定号”两架彩绘飞机,自投入运行以来,被投放到石家庄机场和北京大兴机场,执飞宁波、南宁、遵义、重庆、深圳、杭州、乌鲁木齐、库尔勒、三亚、承德、秦皇岛等地的热门旅游和商务航线,助力石家庄和河北文化旅游宣传。

纪念宋家庄大战 80周年弘扬红色文化

本报讯(记者 冯月静)80年前,在时任冀中军区7军分区22团左叶团长的带领下,在深泽县白庄乡宋家庄,八路军打响了震惊中外的宋家庄大战,创造了八路军抗战史上一次以少胜多的光辉战斗典范。昨日,纪念宋家庄大战80周年专家考察活动举行,左叶将军的亲属左月燃教授等来到现场考察,并和省市各位专家围绕宋家庄大战进行研讨,为深入挖掘深泽历史、弘扬红色文化、打造深泽历史文化名片提供了重要指导。

据介绍,1942年6月9日,在震惊中外的宋家庄大战中,八路军以少胜多、以弱胜强,毙伤伪军1500余人,击毙了日军冀渤特区司令官坂本吉太郎,创造了抗战史上的经典战例,写入《第二次世界大战大词典》。在活动中,专家们从历史角度、时代背景等各个方面,回顾了这段光荣的历史和左叶等老一辈革命前辈在深泽的光辉战斗历程,阐述了宋家庄大战的重要意义。现场还有专家捐赠了相关历史文献。

深泽县相关负责人表示,他们将以此此次活动为契机,深入挖掘和利用该县丰富的红色资源,讲活讲好深泽故事,以宋家庄大战遗址和展览馆为载体,打造全县红色旅游重要基地,提高旅游产业收入,实现产业发展和文化传承相得益彰、相互促进。

石家庄功夫队 惜败昆山队

本报讯(记者 魏若涛)在前天进行的中甲联赛第15轮的一场焦点大战中,石家庄功夫队在领先一球的情况下,被对手连扳两球,最终1比2惜败给昆山队。

这是两支具备冲超实力球队之间的直接对话,堪称一场“6分之战”。在本赛季中甲联赛首回合交锋中,功夫队0比2不敌对手,昆山队无疑扮演着功夫队“苦主”的角色。本场较量,复仇心切的功夫队取得了梦幻般开局,第4分钟就由朱海威小角度抽射破门。但昆山队毕竟是一支强队,丢球并没有打乱他们的节奏,第14分钟,高中锋冯伯元头球破门,为昆山队将比分扳平。控球率占优的昆山队在下半场继续加强进攻,第54分钟,昆山队右路传中,埋伏在门前的李松益抢点头球破门,实现比分反超,并最终2比1逆转击败功夫队。中甲联赛15轮过后,石家庄功夫队在积分榜上位列第6位,南通支云排名首位,昆山队紧随其后位居第2位。

8月18日,石家庄功夫队将迎战新疆队。

为群众办实事 满足职工微心愿

本报讯(记者 冯月静 通讯员 张柳青)“感谢公司为我父亲买的轮椅!”日前,随着“爱心轮椅”转交到职工家属的手中,中建路桥集团科技发展公司组织开展的“学党史践行 点亮职工微心愿”活动正火热开展。

此次活动旨在以实际行动践行“为群众办实事”,帮助职工解决实际困难,让职工感受企业温暖,激发全体干部职工戮力同心干事创业的精神力量。自活动策划组织以来,该公司通过线上、线下等方式共征集了68条微心愿,经梳理共29条,涉及考证培训、职称评审、物品需求、探亲旅游等多个方面。本次微心愿征集活动以组织搭平台、党员认领为基本原则,以党员志愿服务为活动载体,深入开展。

在征集到的微心愿中,得知承平项目职工孙凯亮想为因脑干出血行动不便的老父亲购买一辆电动轮椅,承平党支部与机关党支部30余名党员第一时间认领,用时不到半天就为其捐款3150元,孙凯亮如愿以偿的为父亲购置了一台电动轮椅,老人坐上新轮椅连连称谢。党员们看到老人坐在轮椅上幸福的笑容,大家心里暖洋洋的……目前29条微心愿正按时间节点稳步有序地实现中。